

Aika	Lauantai 23.3.2024 noin klo 13
Paikka	Iisalmen uimahallin kokoushuoneessa, alla linkki myös Teamsiin YSA hall.järj.kokous 23.3. klo 13
Läsnä	Merja Kaivo-oja puheenjohtaja Osmo Turkki varapuheenjohtaja Matti Ollikainen sihteeri Paula Ollikainen jäsen Anne Mykkänen jäsen Liisa Husso jäsen, teamsin kautta Markku Kananen jäsen, teamsin kautta

1 § KOKOUKSEN AVAUS, LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Alustava kutsu edellisessä kokouksessa 24.2.24, sähköpostissa kutsu 18.3.24

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 13.31

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen

2 § EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA

Edellisen kokouksen 1/2024 pöytäkirja on lähetetty hallituksen jäsenille tämän esityslistan liitteenä (liite 1.).

ESITYS: Hyväksytään pöytäkirja.

PÄÄTÖS: Hyväksyttiin

3 § TYÖJÄRJESTYS

Hallituksen jäsenten toivotat lisäykset merkitään esityslistaan tässä kohdassa.

ESITYS: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

PÄÄTÖS: Ehdotus yhdistyksen Instagram-tilin avaamisesta käsitellään kohdassa MUUT ASIAT, muutoin työjärjestys esityksen mukainen.

4 § HALLITUKSEN JÄRJESTÄYTYMINEN

ESITYS: Sovitaan hallituksen jäsenten vastuutehtävät.

PÄÄTÖS:

- Puheenjohtaja Merja Kaivo-oja
- Varapuheenjohtaja Osmo Turkki
- Sihteeri, rahastonhoitaja, kotisivujen ylläpitäjä,
sekä kaluston- ja kirjastonhoitaja Matti Ollikainen
- Uintivastaava Kristiina Turkki
- Naisten iltojen järjestelijä Paula Ollikainen
- Miesten iltojen järjestelijä Janne Kananen
- Retkivastaavat Merja ja Jyrki Kaivo-oja
- Tiedottajina Merja Kaivo-oja ja Liisa Husso
- Kulttuurivastaava Liisa Husso
- Tietotekniikkavastaava Markku Kananen
- Anne Mykkänen perehtyy OneDriven kehittämiseen
yhdistyksen kannalta ja perehtyy myös sihteerin tehtäviin.

5 § TOTEUTUNUT TOIMINTA

Korallit-uinneissa oli 9.3. 6 ja 23.3. 10 uimaria.

Pj. laittoi hakemukset Iisalmen kaupungille harkinnanvaraisen (kesäretki 500 €) ja liikunta-avustuksen (500 € keilailutapahtuma) saamiseksi.

Myös Autismiliitolle pj. lähetti hakemuksen STEA-avustuksista vuosikokouksen toimintasuunnitelman pohjalta.

Pj. laittoi ehdotuksen Säästöpankki Optialle, että YSA olisi Hyviä tekoja-kampanjan yhtenä kohderyhmänä.

Pj. teki profiilihakemuksen Iisalme ja tienoot-tapahtumasivulle. Hän loi sinne myös tapahtuman elokuvaesityksestä ja luo tapahtuman Korallit-uintien kokeilukerrasta.

6 § AUTISMILIITON STRATEGIAAN KOMMENTIT

ESITYS: Pj. lähetti 7.3. s-postissa hallituksen jäsenille Autismiliitolta tulleen pyynnön strategian kommentoinnista. Päätetään, mitä kommentoidaan.

PÄÄTÖS: Lähettiin seuraavanlaiset kommentit:

- Yhteiskunnan koulutusjärjestelmässä, työllistämistoimissa ja muissa palveluissa kiinnitettäisiin erityistä huomiota niiden soveltuvuuteen autismikirjon ihmisille.

-Puhutaan erikseen Autismiliiton jäsenjärjestöistä ja jäsenyhdistyksistä. Mitä eroa näillä on?

-Ammattilaisilla ei ole aina tarvittavaa taitoa autismikirjon henkilöiden kanssa. Tämän ammattitaidon lisääminen voisi olla yksi asia.

7 § KESÄRETKE

ESITYS: Suunnitellaan kesäretkeä vuosikokouksen ehdotuksen pohjalta.

Ajankohta? Kuka ottaa järjestelyvastuun?

PÄÄTÖS: Retki päätettiin tehdä Tiilikan kansallispuistoon heinäkuun 20-24 päivien välisenä aikana. Ruokailu tapahtuisi Metsäkartanolla. Anne selvittelee asiaa.

8 § TIETOKONEHANKINTA

ESITYS: Viime kokouksessa oli puhetta tietokoneen hankinnasta. Keskustellaan ja mahdollisesti päätetään hankinnasta. Ostetaanko [Lenovo IdeaPad Slim 5 i5-12/8/512 16" kannettava](#) 749 € Gigantista joko netin kautta tai Kuopiossa näkyisi olevan lähin kone, jos haluaa myymälästä noutaa. Vähän rahaa säästyisi, jos ostaisi saman koneen asiakaspalautuksena (674 €) OUTLET-hintaan. Tuotetukea tuskin tarvitsee, mutta F-Securen tms. voisi hommata TAI Windowsin oma suojauskin riittänee. Meillä on yhdistyksellä jo Microsoft Office-paketti käytössä ja siihen voi tarvittaessa ostaa lisää tallennustilaa (nyt noin 18 % käytössä).

PÄÄTÖS: Valtuutettiin sihteeri ostamaan yhdistykselle em. tietokone ja siihen F-Secure-ohjelmisto. Tuotetukea ei välttämättä tarvita.

9§ YHDISTYSLAIN MUUTOS

ESITYS: Jatketaan keskustelua yhdistyslain muutoksesta, joka mahdollistaa keveämmän talouden kirjanpidon. Mitä vastasivat Autismiliitto ja kaupunki asiaan?

<https://premiumgroup.fi/ajankohtaista/yhdistyslaki-muuttui-mita-muutoksia-se-toi-tullessaan/>

<https://kansalaisyhteiskunta.fi/verkkolehti/yhdistyslakia-uudistettiin-taas/>

[hallituksen esitys yhdistyslain muuttamiseksi](#)

Autismiliiton hallintosihteerin vastaus: Olin viime viikolla STEAn infotilaisuudessa ja siellä kysyttiin tästä asiasta. STEAn vastaus oli, että se on mahdollista. Toki jäsenyhdistysavustuksen käyttö tulee jatkossakin olla selkeästi erotettavissa ja sen käytöstä ja tuloksellisuudesta/vaikutavuudesta raportoida, mutta kevennetty kirjanpito ei ole este jäsenyhdistysavustuksen saamiselle. Autismiliitolta tuli lisäksi pdf-tiedosto, jossa asiaa on selvennetty. Pj jakoi sen hallituksen jäsenille 13.3.24 s-postissa.

PÄÄTÖS: Päätettiin pitäytyä toistaiseksi vanhassa käytännössä tilinpäätöksen tekemisessä.

10 § TULEVAA TOIMINTAA

Elokuvaesitys Neurotyypit oli la 23.3. klo 17 Ylä-Savon Vakassa.

WAAD-viikon ajan Iisalmen uimahallissa 2- 7.4. materiaalinäyttely kahvilan aulassa ja mainos valotaululla Korallit-uintien kokeilukerrasta la 6.4. klo 9.45-11.00, ohjaajana Laila Korhonen. Ilmoittautuminen Kristiina Turkille puhelimella 044 364 2702 tai s-postilla kristiina.turkki@gmail.com tai uimahallin kassalla olevaan ilmoittautumislistaan. Paula laittaa Autismiin liittyvää materiaalia uimahallin kahvioon.

Korallit-uinnit la 6.4., 20.4. ja 4.5.

La 27.4. klo 16-18 porekylpyilta Liikkeellä. Ilmoittautumiset Paulalle p. 050 0806511 viimeistään to 25.4. Paula pyytää vesiliikunnan ohjaajaa Lailaa mukaan. Tämä ilta kävisi myös kevätkauden päättäjaisistä.

To 9.5. klo 14 pyöräretki Iisalmen torilta Tuomirantaan. Tuomirannassa tarjolla makkaraa ja juomista. Ilmoittautumiset Merjalle p. 040-5342285 viestillä tai s-postilla kaivooja.merja@gmail.com viimeistään ti 7.5. Liisa kysy Olviltä juomia ja Paula hommaa makkarat.

La 18.5. klo 10 alkaen Tuomirannan talkoot, Tuomirannantie 47, Iisalmi; ilm. Osmolle p. 044 0642704

La 15.6. klo 15-20 Tuomirannan virkistyspäivä (mm. ulkopelejä, yhteistä tekemistä, pizzatarjoilu, melomista, uimista, saunomista). Ilmoittaudu oheiseen pizzatilauslista 15.6.24 an viimeistään ti 11.5. Huom ilmoittautuminen on sitova!

11 § MUUT ASIAT

ESITYS: Hallituksen jäsenten esittämät asiat käsitellään tässä.

PÄÄTÖS: Liisa perehtyy Instagram-tilin avaamiseen yhdistykselle.

12 § SEURAAVA HALLITUKSEN KOKOUS

ESITYS: Sovitaan kokouksessa seuraava kokousaika.

PÄÄTÖS: Seuraava kokous 9.5 klo 17

13 § KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

Kokous päättyi klo 14.48

puheenjohtaja

sihteeri